
Sida 1 (2)

T
R

K
F

T
C

2H
  2

01
40

41
0 TRUCKER

Model lspeci f ik t  innehål l :

TRKFB3 Grundsats		  1st
M6*20			   4st
M6 Båtbr icka		  4st
M6 Fjäderbr icka		  4st
M6 ”Långmutter” 		  2st 
M8*140 FZB		  2st
M8*20 Insexbul t 		  2st
M8 Tunnbr icka		  2st
M8 Båtbr icka		  2st
M8 Fjäderbr icka		  4st
M8 ”PacMan” specialbr icka	 2st
M8 Mutterstycke FTC2	 2st
Bussning YD32*ID12*L100	 2st
TRKFB Lower Body Bracket	 2st

Monter ingsanvisning Fat Bar

Ford Transi t  Connect 2014+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

1. Demontera  regplåt  med ram. Måtta ut  2st  hål .

2. Borra

2st hål  enl igt  skissen: C-C 410mm och 28mm 
under regplåturtagets ovankant .  Använd 32mm 
hålsåg.

4. SÅ HÄR GÅR DET TILL BAKOM STF.. .

a. Hål l  mutterstycket synl igt  i  hålet .
b.  Skruva i  bul ten i  mutterstycket
c.  Trä på ”Pacman” br ickan
d. Drag åt  och KOLLA NOGA ATT BRICKAN 
SÄTTER SIG I  HÅLET!

3. Demontera

undre f rämre ”skruden” för  åtkomst.  Trä sedan in 
M8x140 med f jäder och båtbr icka samt 100mm 
bussning genom hålen.

5. Utför

nu vad du ser i  4.  fast  på r ikt igt .  Lugn och f in, 
det går med l i te pi l l  : ) . 



Sida 2 (2)

TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

10. Återmontera

skruden undert i l l  och montera däref ter  regplåt 
med ram.

8. Montera

M6 Skarvmutter med M6x20 från ovansida. Röda 
plastmutterstycket kan ersättas på ena sidan om 
behövs/önskas.

6. Montera

bågen i  bakplåten och justera in nästan längst 
ned enl igt  s idvy.  DRAG EJ ÅT. 

7.  Montera

f järr l jusen. Justera bågen yt ter l igare v id behov. 

9. Montera

Nedre fästerna.
Nedre fästen kan justeras ef ter  korrekt  längd. 
Fästet  på bågen kan bockas med t .ex.  tång för at t 
få rät t  v inkel .

Drag åt  samtl iga posi t ioner. 


